

23 марта в средней группе прошло развлечение «В гостях у Матрёшки».

Целью данного мероприятия было: знакомство детей с традициями русского народа через знакомство с игрушкой Матрёшкой. Была проведена предварительная работа: чтение сказок, стихотворений, потешек, загадок о музыкальных инструментах и игрушках. Ребята вместе с воспитателем составляли описательные рассказы, играли в дидактические игры: «Узнай и назови», «Построй правильно Матрёшек», «У кого какой инструмент?»

В гостях у Матрёшки ребята играли в игры: «Наша Матрёшка», «Поставь по порядку», «Весёлый бубен». А так же танцевали и водили хоровод.

Напоследок Матрёшка угостила детей сладостями.

